

改革味要浓、成色要足

新华社记者 张辛欣

总书记的改革论

“改革味要浓、成色要足”，习近平总书记提出的这一重要要求，对进一步全面深化改革具有极强指导意义。

“味要浓”，首先就要求政策有改革味。进入深水区，改革不是在原有基础上修修补补、涂涂抹抹，关键要着力解决制约

构建新发展格局和推动高质量发展的卡点堵点问题、发展环境和民生领域的痛点难点问题、有悖社会公平正义的焦点热点问题，坚决做到动真碰硬。

“味要浓”，不仅体现在政策的字里行间，也要落实到工作的方方面面。广大党员干部要鼓足干事创业的精气神，争当改革行动派实干家，用务实的作风把各项工作落到实处。

当然，还要形成全社会人人思改革的

浓厚氛围。唯有社会各界理解改革、支持改革、参与改革，才能有足够的底气、能力、智慧战胜改革道路上的风险考验。

改革“味要浓”，也要“成色足”，这就要求我们不折不扣把成色作为检验成效的重要标尺。

人民的获得感是改革的含金量。“成色足”，就是要从人民的整体利益、根本利益、长远利益出发谋划和推进改革，让改革成效由人民检验，改革发展成果由人民

共享。

“成色足”，归根结底是执行有力、落实到位。在进一步全面深化改革、推进中国式现代化的进程中，要拿出更大决心冲破思想障碍、突破利益藩篱，也要奔着真问题去、盯着真问题改，实实在在地解决人民群众急难愁盼的问题，确保政策针对性强、落实力度大、产生效果符合预期。

新华社北京7月19日电

中共中央召开党外人士座谈会

(上接第一版)去年12月，中共中央委托中央统战部专门征求了党外人士对中共二十届三中全会有关议题的意见和建议，大家围绕新时代全面深化改革的实践经验，进一步全面深化改革的总体目标、需要遵循的重要原则，各领域进一步深化改革的目标任务、重大举措，发挥党外人士在全面深化改革中的作用等问题，提出了不少有价值的意见和建议。大家在刚才发言中提出了很好的意见和建议，我们将认真研究吸纳。他代表中共中央向大家表示感谢。

习近平强调，进一步全面深化改革要直面问题。强化问题意识，突出问题导向，围绕发展所需，顺应民心所向，着力解决制约

高质量发展的堵点问题、影响社会公平正义的热点问题、民生方面的难点问题、党的建设的突出问题、各领域的风险问题，增强改革的针对性、实效性。坚持标本兼治、重在治本，既要继续在全面上下功夫，使改革举措全面覆盖推进中国式现代化需要解决的突出问题；又要持续在深化上用实劲，突出经济体制这个重点，着力破除深层次体制机制障碍和结构性矛盾。

习近平指出，进一步全面深化改革必须增进共识。要充分发动全党全国人民积极性、主动性、创造性，心往一处想、劲往一处使。大兴调查研究，走好群众路线，问需、问计于民，尊重基层和群众首创精神，

注重从老百姓急难愁盼中找准改革发力点和突破口，增强群众获得感、认同度。坚持发扬民主、集思广益，增强改革决策科学性和改革落实执行力。

习近平强调，谋划和推进改革，必须坚持系统观念、全局观念，强化战略思维、辩证思维，分清轻重缓急，更加注重系统集成。要加强改革举措协调配套，推动各领域各方面改革举措同向发力，增强整体效能。相关地方、相关部门、相关领域要形成推进改革的合力，坚决防止和克服各行其是、相互掣肘。

习近平指出，改革要重视谋划，更要抓好落实。要发扬钉钉子精神，树立和践行正确政绩观，察实情、出实招、求实效，坚决

防止和克服形式主义，切忌搞徒有其表的形象工程、劳民伤财的政绩工程。制定好实施方案，做到精准施策、适时适度，尽力而为、量力而行，切忌脱离实际。坚持稳中求进工作总基调，注重先立后破，不能未立先破。加强组织领导，压紧压实责任，提高各级领导班子和领导干部改革落实能力和水平，确保党中央改革决策部署见到实效。

李干杰、李书磊、李鸿忠、何立峰、张国清、陈文清、王小洪、穆虹，中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有邵鸿、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震和张思迪、江利平、方光华、杨华勇等。

(上接第一版)深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证，以“小切口”改革激活发展新动能，使改革更好对接发展所需、基层所盼、民心所向，为加快建设沿海经济强市增动力、添活力。

“这次全会擘画了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的宏伟蓝图，充分展现了以

习近平同志为核心的党中央深谋远虑的战略格局和战略眼光。全会充分体现了我们党坚持完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动和历史担当，必将凝聚起推进中国式现代化的磅礴伟力。”献县县委书记王永昌说，全县上下将完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，深化体制机制改革，立足自身资源禀赋、产业基础和区位优势，持续发展壮大装备制造、食品饮料等特色产业，积极发展新质生产力，推动县域经济社会高质量发展实现新突破。全力统筹好发展和安全，坚持“人民至上、生命至上”，高质量推进13个增发国债项目建设，紧抓项目质量、安全和进度，为加快建设沿海经济强市贡献力量。

“改革开放决定当代中国命运，决定中国式现代化成败，是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝，是坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的必由之路。”市委党校常务副校长刘永江表示，要结合学习宣传贯彻全会精神，抓好党的创新理论武装，提高全党马克思主义水平和现代化建设能力。市委党校将充分发挥党校干部培训、思想引领、理论建设、决策咨询作用，围绕全会精神学习和习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，举行专题学习会、集体备课会，将会议精神纳入教学培训、融入课程内容。聚焦我市重点领域改革和京津冀协同发展、黄骅港规划建设、盐碱地综合利用等中心工作开展课题研究和理论阐释，及时为

党委和政府提供有深度、有价值的政策咨询和对策研究成果。积极开展内容丰富、形式多样的宣讲活动，利用“六进”等多种形式向全社会宣传全会精神，教育引导全市干部群众凝心聚力、奋发进取，谱写中国式现代化新篇章。

“全会对进一步全面深化改革发出了动员令，我们深感责任重大。”运河区水月寺街道办事处党工委副书记王义表示，作为一名党的基层组织负责人，全面抓好落实，是深入学习贯彻党的二十届三中全会精神最终体现。下一步，运河区水月寺办事处将深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持用改革精神和严的标准管党治党，加快经济社会各项事业快速发展，为沧州高质量发展贡献力量。

加大支持力度 更好释放内需潜力

国务院常务会议研究加力支持设备更新新消费政策措施

新华社北京7月19日电 国务院总理李强7月19日主持召开国务院常务会议，学习贯彻党的二十届三中全会精神，研究加力支持大规模设备更新和消费品以旧换新政策措施，审议通过《退役军人安置条例(草案)》。

会议指出，大规模设备更新和消费品以旧换新牵引性带动作用强，加大政策支持力度有利于更好释放内需潜力。会议决定，统筹安排超长期特别国债资金，进一步推动大规模设备更新和消费品以旧换新。优化设备更新项目支持方式，将支持范围扩大到能源电力、老旧电梯等领域设备更新以及重点行业节能降碳和安全改造，降低申报门槛，简化审批流程。支持老旧营运船舶、老旧营运货车报废更新，提高农业机械、新能源公交车等更新补贴标准，提高设备更新贷款财政贴息比例。支持地方增强消费品以旧换新能力，加大汽车报废更新、家电产品以旧换新补贴力度，落实废弃电器电子产品回收处理资金支持政策。营造良好市场环境，一视同仁支持不同所有制、不同注册地企业享受政策，确保政策落到实处。

会议指出，做好退役军人安置工作意义重大。要深入贯彻落实党中央决策部署，适应退役军人结构、需求等变化，进一步提高安置工作科学化、规范化水平，更好保障退役军人合法权益。要不断完善安置工作机制，优化安置方式，鼓励支持退役军人就业创业，努力实现妥善安置、合理使用、人尽其才、各得其所，充分发挥退役军人作用。

会议强调，党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署。要把学习好贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务，不折不扣抓好各项改革任务落实。要按照党中央关于经济工作的决策部署，扎实做好下半年工作，坚定不移实现全年经济社会发展目标。

会议还研究了其他事项。

沧州市公共资源交易中心

关于“沧交告字〔2024〕11号”拍卖公告的补充公告

2024年7月1日，沧州市公共资源交易中心在沧州市公共资源交易中心网站、沧州日报上发布《沧州市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告》(沧交告字〔2024〕11号)，公开拍卖CTP-2418、CTP-2419号宗地。现对上述两宗地报名截止时间和拍卖日期进行延期调整，具体如下：

“沧交告字〔2024〕11号”公告及拍卖文件中的CTP-2418、CTP-2419宗地竞买报名截止时间由2024年7月22日17时延长至2024年7月31日17时，拍卖会日期由2024年7月24日15时15分调整为2024年8月2日15时15分，其它事项不变。

特此公告

沧州市公共资源交易中心
2024年7月20日

断交公告

为切实改善县区域交通状况，为百姓提供安全便利的出行环境，依据《海兴县发展改革和科学技术局关于海兴县2000人以上建制村通双车道工程概算的批复》(海发科字〔2024〕49号)，拟对海兴县2000人以上建制村通双车道工程进行开工建设。为保证施工期间的施工质量和施工安全，决定于2024年7月20日至2024年10月17日对中辛线—宋王庄、中辛线—孙堤头进行断交施工。

断交期间过往车辆请绕行(黄辛线—宋王)，因断交带来的不便，请谅解。

特此公告

海兴县交通运输局
海兴县公安交通警察大队
2024年7月19日

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2024年9月5日10时至2024年9月6日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台上进行公开拍卖活动，现公告如下：

拍卖标的：沧州市献县乐寿大街乐都佳苑房地产项目10#B-02铺，建筑面积约266.05平方米，起拍价：1361000元，保证金：200000元，增价幅度3000元；10#B-06铺，建筑面积约282.67平方米，起拍价：1446000元，保证金：200000元，增价幅度3000元；10#B-07铺，建筑面积约282.67平方米，起拍价：1446000元，保证金：200000元，增价幅度3000元。本次拍卖的标的物以现状为准，本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物，未看样的意向竞买人视为已进行现状确认，责任自负。未尽事宜及公告详情，请见本院在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台上发布的拍卖公告。咨询电话：17733763345 沧州市新华区人民法院

在线办理

公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话：3061515

在线支付 来电上门



广告在线

微信：17717792898

地址：沧州市新华路报业大厦一楼

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证；
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续；
- 五、社会力量办学招生广告：以学历教育为主的到教委办理登记手续，以职业技能为主的到劳动部门办理手续；
- 六、广告内容须加盖单位公章；
- 七、凡限购特价商品，一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。

品尝舌尖上的美食 发现不一样的精彩

名优特产品展销中心等您来

这里，有最具特色的沧州非遗美食；这里，有汇聚文化内涵的农副产品。自名优特产品展销中心正式成立以来，便得到了很多市民朋友的认可。

在这里不仅可以购买到沧州各县特色传统美食，而且可以购买到省外原产地特色产品。目前，名优特产品展销中心已入驻沧州本土几百种产品，以及几十款外省域原产地特产。外源地产品合作的省份已扩展到四川、内蒙古、大连、福建、云南、海南等多个省份。

名优特产品展销中心现已入驻的产品，

包括任丘今亿根纯红薯粉条、东光连镇王记花生米、东光桑葚干、刘记酥糖、盐山蜜薯、南皮祁家窝头面、河间驴肉、任丘王疯子红咸菜、南皮寨子甜醋、沧县原生态蜂蜜、宋馍馍面花、荞麦片、桑叶小麦粉、蔬菜面、橄榄油、桑葚干红、灯笼红玉米糝子、石磨面粉、石磨杂粮粉、老冰糖、古法红糖、稻时佳五常大米、盐皮蛋、崔一元小磨香油、芝麻酱、白小嘴山药、铁棍山药、时记益养黑粮、时记八珍杂粮、时记黄金小米、金丝小枣醋、时记芝麻酱花生酱礼盒、广盛源寨子甜醋、广盛源寨子老醋等，这些产品均可现场购买。

熟食及水果类的产品可进行预订，包括：盐山朱记扣碗、盐山刘记猪蹄、奇美香肠、南皮孙家老席、东光李文煥烧鸡、东光李保贞烧鸡、碧洁农业桃子、番茄、甜瓜、丰稳农业蔬菜等。

名优特产品展销中心除了销售特色美食，还创办了“赶小集”“小小集”等一系列活动。“赶小集”邀请商家现场销售的沧州美食，吸引了不少铁杆粉丝；名优特产品展销中心推出的“小小集”活动，也让不少读者眼前一亮。

为更好地服务“三农”，解决产业一线的

实际问题，发挥助农、带农、联农、扶农作用，沧州日报社“助农产品推广总站”以及三家乡镇驻沧报“助农产品推广站”，在名优特产品展销中心举办了挂牌仪式，三家农业合作社成为首批签约单位。

在推出系列活动的基础上，名优特产品展销中心围绕线上，开展的社区营销群、会员群也红红火火。目前，线上已发展会员数千人。独具特色的美食，让会员拍手称赞，评价度极高。

名优特产品展销中心也期待您的光临与合作加盟。

地址：沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘坐1路、138路、29路、158路公交车即到 营业时间：上午9:00-12:00 下午2:30-5:00 咨询电话：18931777908 15132731602